
Ata  da  538ª(Qüingentésima  Trigésima  Oitava)  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de  Matemática  da 
Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 28 de junho de dois mil e 
dez.
A quingentésima  trigésima oitava Reunião da Congregação do Instituto de Matemática  da Universidade 
Federal  do  Rio  de  Janeiro  foi  realizada  com a  presença  dos  seguintes  membros:  o  Professor  Waldecir 
Bianchini  (Diretor),  a  Professora  Walcy  Santos  (Vice-Diretora),  o  Professor  Ademir  Fernando  Pazotto 
(Professor  Associado),   o  Professor  César  Javier  Niche  Mazzeo  (Substituto  Eventual  da  Chefe  do 
Departamento  de  Matemática  Aplicada),  o  Professor  Nelson  Quilula  Vasconcellos  (Representante  dos 
Professores  Assistentes  e  Auxiliares),  o  Professor  Gabriel  Pereira  da  Silva  (Chefe  do  Departamento  de 
Ciência da Computação), e os Servidores Rodrigo Araújo de Mello e Edvaldo Dias Quixaba (Representantes 
dos Servidores Técnicos-Administrativos).
Às dez horas, o Professor Waldecir Bianchini, na qualidade de Diretor do Instituto de Matemática, deu início 
à Reunião.
Pauta:
1- Aprovação dos Programas dos Concursos para Professor Adjunto nas áreas Arquitetura de Computadores 
e Sistemas Operacionais, Desenvolvimento Web e Matemática 
2- Localização do Professor Leandro Marturelli no campus de Xerém em troca de uma vaga do DCC daquele 
campus para o campus da Ilha do Fundão.

1- Homologados  pela  Congregação  do  Instituto  de  Matemática  os  Programas  dos  Concursos  para 
Professor Adjunto nas áreas Arquitetura de Computadores e Sistemas Operacionais, Desenvolvimento 
Web e Matemática.
2- Aprovada pela  Congregação a  localização  do Professor  Leandro  Marturelli,  do Departamento  de 
Ciência da Computação, atualmente localizado no campus da Ilha do Fundão, para o Pólo de Xerém em 
troca de uma vaga do DCC daquele pólo para o campus da Ilha do Fundão.

            A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi lavrada por  
mim, Nazaré C. Pereira, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


